

楊潔篪：努力維護港人海外權益

會見訪京夏令營香港大學生 介紹中國外交

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報道)外交部長楊潔篪周四下午在京會見了首屆「香港大學生外交夏令營」營員。楊潔篪表示，未來外交部將繼續為香港建設更加繁榮興旺的國際貿易中心、航運中心、金融中心和會展中心作出自己努力，更好地維護港人在海外的合法權益。他強調，外交部就是為包括香港同胞在內的全體中國人服務的。



楊潔篪與首屆「香港大學生外交夏令營」營員合照。香港文匯報記者 葛沖 攝

楊：冀交流理解外交政策

「非常歡迎大家到外交部，希望這樣的交流和參觀，能增加大家對中國外交的理解。」楊潔篪一抵達外交部大樓，便趨步上前，與參加夏令營的香港大學生握手，表達熱烈歡迎。隨後，他發表了簡單致辭，向香港大學生介紹中國外交，並與全體營員合影留念。

百多國建交朋友遍天下

楊潔篪在致辭中指出，中國在近代曾飽受列強的欺侮，但是新中國成立後，中國完全擺脫了弱國外交和屈辱外交，屹立于世界民族之林。如今，中國的朋友已遍及天下，與100多個國家建立了外交關係，中國參

加了大量的國際組織和國際機構，為應對國際金融危機發揮了積極作用，中國在政治、經濟、文化、科技、教育等方面的影響正日益提升。

中國為促進世界和平貢獻

楊潔篪指出，當今國際形勢繼續在發生着深刻變化。中國為促進世界和平與共同發展作出了重要貢獻，同時，中國的發展也引起全世界的矚目，各國都希望加強與中國在經貿等各領域的接觸與合作。「這對中國外交來講，任務也更重了。」

對於今後中國外交的發展，楊潔篪向學生表示，中國將繼續堅持走和平發展道路，堅持互利共贏，堅持

和各國一起，推動建設持久和平、共同繁榮的和諧世界。具體談到香港與國家外交，這位外長表示，每年都有不少外交活動在港舉辦，香港本身也具有諸多優勢，未來外交部將繼續為香港建設更加繁榮興旺的國際貿易中心、航運中心、金融中心和會展中心作出自己努力，更好地維護港人在海外的合法權益。

勉港生刻苦學習積極實踐

楊潔篪還勉勵香港大學生說，中國和世界的希望，都在於年輕人。他說：「現在年輕人各方面條件，比過去更好了，希望大家能刻苦學習，積極實踐，努力使自己成為建設香港、建設祖國的棟樑之才。」

海，香港學生的世界觀受到認同，工作努力，有「賣點」。

姚祖輝：滬發展機遇更好

8年前他創業時選擇了上海，並感同身受上海的發展機遇比香港更好。他希望在座的港生放遠眼光，將擇業目標放在上海。

他提到，年前他發起「滬港明日領袖實習計劃」，每年贊助30名香港大學生到上海進行為期8周的實習和工作，為香港大學生拓寬視野及學習空間，考察接觸內地社會及民生狀況提供了一個機會。

考察團80多位中學生來自伊利沙伯等本港7所中學，在滬期間，將參觀中共「一大」會址、城市規劃館，並將考察上海科教文化設施、新農村建設情況。



羅志軍與廠商會名譽會長蔡德河(左)會面。

羅志軍會見港政商界友好

香港文匯報訊 江蘇省委書記羅志軍昨日在「蘇港現代服務業合作推介會」上表示，江蘇歡迎香港企業到江蘇設立金融分支機構、國際採購中心、物流配送中心和分銷中心，積極開展文化、旅遊等多領域的合作與交流，發展新型業態，實現互利互贏。也鼓勵江蘇有條件的企業，借助香港國際化平台走出去，發展對外直接投資，積極開拓服務業國際市場。期間羅志軍還與香港政商界新老朋友共敘友情。

京港澳生內蒙交流營閉營

香港文匯報訊(實習記者 陳慶 呼和浩特報導)「2011京港澳學生交流營」日前在內蒙古大學正式閉營。300多名來自香港、澳門和北京的青年學生和內蒙古大學的30名學生共同參加了此次交流營。

是次交流營以「我的祖國」為主題，為期7天，首站為北京。交流營一行人員共同登長城、遊覽圓明園、參觀博物館、並走訪了北京航天指揮控制中心，觀看天安門廣場升旗儀式和參觀中國人民抗日戰爭紀念館。

領略內蒙草原風情

最後3天，交流營走進內蒙古，參觀了輝騰格勒大草原風電場、鄂爾多斯響沙灣、蒙牛乳業集團和內蒙古大學，充分領略了內蒙古的草原風情、綠色工業以及高校文化建設等。閉營當天，京港澳交流營員與內蒙古大學學生還臨時舉辦了一場籃球友誼賽。閉營晚會上，激情歡快的歌舞展現了當代大學生積極向上的風貌。

香港中學生國情之旅抵滬



「國情之旅」考察團代表與領導合影。

香港文匯報訊(記者 顏菁)應教育部港澳台事務辦公室邀請來滬考察的香港中學生「國情之旅」考察團一行80餘人日前抵滬。

李良園介紹上海經濟發展

上海市政協副主席李良園會見了考察團成員，並向團員介紹了上海經濟社會發展和市政協履職情況，就同學們關心的上海城市環境和垃圾處理等問題進行了交流。

港籍上海市政協常委姚祖輝與同學面對面交流時指出，香港特區政府在教育上的投入要遠遠高於上

連雲港·華東城
Lianyungang · China East City

3000萬呎世界商品交易中心
www.cec1881.com

中國·江蘇·連雲港
Lianyungang · Jiangsu · China

世界物流基地 全球商貿平台

2011年7月29日隆重舉行江蘇省招商團 連雲港日暨華東城推介會

歡迎您的光臨

時間：下午三時至四時
地點：香港九龍尖沙咀香格里拉酒店

全球招商熱線：(852) 2525 6666

項目招商中心：江蘇省連雲港市經濟技術開發區新光路22號 香港辦事處：香港新蒲崗大有街25-27號 中興工業大廈6樓D8室